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інтегрований підхід

У своїй роботі педагоги Кам’янець-Подільської спеці-
альної школи Хмельницької обласної ради забезпечують 
всебічний розвиток здобувачів освіти, гармонійність і ціліс-
ність особистості, розвиток її здібностей та обдарованість, 
виховання громадянина України, здатного до самостійного 
мислення, суспільного вибору і діяльності, спрямованої на 
процвітання України. Вони вважають: які моральні устої, 
принципи, повагу та любов до Батьківщини, ми покладемо 
в основу виховання, такою і буде наша країна, наша нація 
в майбутньому.

Сучасний педагог повинен виховувати патріотів, які 
пишаються своєю належністю до українського народу, 
цінують та поважають матеріальні і духовні досягнення 
свого народу, своєї Батьківщини, дбають про збереження її 
характерних особливостей, культурного надбання, стоять 
на захисті інтересів своєї громади, українського народу.

Виховання у молодого покоління почуття патріотизму, 
відданості справі зміцнення державності, активної грома-
дянської позиції нині визнані проблемами загальнодер-
жавного масштабу.

З метою формування любові до Батьківщини та її 
національних цінностей, національної свідомості клас-
ні керівники та вихователі проводять у класах заходи 
щодо відзначення національних свят, знаменних та 
пам’ятних дат. Цікаво та змістовно проходять у класах 
бесіди і години спілкування. Традиційно проводяться 
загальношкільні заходи до святкування Дня визволен-
ня Кам’янця-Подільського «Не згасіть вогонь пам'яті», 
Дня гідності і свободи – урок мужності «Україна –це 
територія гідності і свободи», «Україна гідна свободи», 
урок пам’яті «Про кожну усмішку, що згасла передчас-
но, ми пам’ятаємо завжди», годину спілкування «Діти 
– жертви Голодомору», перегляд кінофільмів «Білим по 
чорному», «Реквієм по Голодомору», «Голодомор 1932-
1933 років», участь в акції «Запали свічу пам'яті», Дня 

небесної сотні – виховні години «Небесна Сотня. Герої 
не вмирають», «А пам'ять священна», Дня Соборності 
України - екскурс в історію «День Соборності України: 
відродження нації», тематичний урок «Соборність Украї-
ни – соборність наших душ», Шевченківські дні, зустрічі з 
ветеранами російсько-української війни, Уроки мужності 
«Не згасить вогонь пам’яті». 

Готуючи виховні заходи, педагоги насичують їх патрі-
отичними емоціями та переживаннями, активно викорис-
товують приклади мужності й звитяги захисників України 
як з історичного минулого, так і нинішніх воїнів-героїв, які 
боронять нашу державу від російської агресії.

Завданням школи є залучення не тільки учнів, але і 
батьків до активної участі в освітньому процесі, організа-
ції та проведенні позакласних виховних заходів. Батьки 
мають стати не лише гостями на заходах, не тільки спо-
стерігачами за здобутками їх дітей, вони мають безпо-
середньо впливати на формування молодого покоління 
своїм досвідом і своїм прикладом, а також брати активну 
участь у житті школи. 

Кожен педагог повинен пам’ятати, що тільки система-
тична робота у вихованні національної особистості може 
допомогти підростаючому поколінню бути гідними носити 
звання громадянина, патріота України. Ми повинні навчити 
дітей тому, що патріоти не ті, хто говорить гарні слова про 
Україну, а хто готовий долати перешкоди за краще май-
бутнє своєї держави.

Для реалізації мети всебічного розвитку особистості 
учня в школі організовуються різні види діяльності: ігрова, 
пізнавальна, трудова, суспільна, естетична. Чим ширша 
діяльність, тим багатший виховний вплив.
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